

little Butterfly

L O N D O N

*clinically tested its new formula
'wrapped in love' anti-pollution baby face cream*



26. srpna 2022 - Little Butterfly London - oceňovaná značka luxusní organické certifikované péče o pleť pro matky, děti a nejmenší - uvedla na trh nový zklidňující krém na obličej pro děti "zabalený v lásce" se zklidňujícími a hojivými účinky pro celou rodinu.

V návaznosti na původní certifikované ekologické a Little Butterfly London zvýšil desetinásobně poměr účinné patentované a vědecky ověřené složky Lipo® Bisabolol, která zklidňuje i tu nejvíce podrážděnou a zanícenou pleť.

Textura byla také vylepšena, aby byla ještě lehčí a nadýchanější, a obohacena o přírodní vůni inspirovanou jarní loukou z Grasse, hlavního města vůní ve Francii, což přináší dokonalý luxus v péči o pokožku pro nejmenší.

Pro testování hojivých vlastností nového složení provedla společnost Little Butterfly London studii s cílovou skupinou kojenců, dětí a dospělých, kteří trpěli různými problémy s pokožkou, od zarudnutí, suchosti, šupinatosti, podráždění až po mírně stupně ekzému. Již po pěti dnech používání krému "zabaleného v lásce" zaznamenali účastníci úžasné hojivé výsledky, které lze pozorovat na fotografiích před a po použití.



Pro testování hojivých vlastností nového složení provedla společnost Little Butterfly London studii s cílovou skupinou kojenců, dětí a dospělých, kteří trpěli různými problémy s pokožkou, od zarudnutí, suchosti, šupinatosti, podráždění až po mírné stupně ekzému. Již po pěti dnech používání krému "zabaleného v lásce" zaznamenali účastníci úžasné hojivé výsledky, které lze pozorovat na fotografiích před a po použití.

po 2 týdnech

zvýšená hladkost pokožky	95%
zvýšená a dlouhodobě udržovaná hydratace	90%
zmírnil pocit suché/suché kůže	90%
zvýšená jemnost pokožky	90%
okamžitě zklidnil pokožku	90%
snížené podráždění	79%
snížená svědivost	79%
poskytl úlevu od ekzému	52%

* výsledky klinické studie na ženách ve věku 30+ s citlivou, suchou a podrážděnou pleť, které po dobu dvou týdnů používaly krém na obličej "wrapped in love baby".

"wrapped in love" je jediný dětský pleťový krém na trhu, který je speciálně vyvinutý pro ochranu pleti před škodlivinami z okolního prostředí a využívá Purisoft™ ze stromu moringa, který chrání před škodlivinami z okolního prostředí a jemně odstraňuje vnější nečistoty z pleti. Je ideální i pro maminky. Díky svým silným antiradikálovým a protizánětlivým ochranným vlastnostem je "wrapped in love" dokonalým denním hydratačním krémem pro všechny typy citlivé pleti, zejména pro ty, které jsou vystaveny stresu městského životního stylu.

Luxusní řada péče o pleť Little Butterfly London byla vytvořena ve Velké Británii pro péči o tu nejcitlivější a nejjemnější pokožku, s certifikovanými ekologickými produkty vhodnými pro novorozence, malé děti i maminky. Řada je k dostání na mezinárodní úrovni a ve Velké Británii ve vybraných prodejnách, jako jsou Harrods, John Bell & Croyden a Blue Almonds.



www.liviny.cz

info@liviny.cz

